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Spesielle krav.

(Det henvisesscerskilttil de aktuelle punkter på første side.)

l. Det må innsendesplan i henholdtil «Retnings-
linjer for grønnanlegg". Planen må innsendes
så tidlig at utgravede masserkan bli riktig
plasert.

2. Byggherreog ansvarshavendemå vise aktsom-
het overfor naboeiendommerslik at disseikke
utsettes for unødige skadevirknínger under
gravings- og byggearbeidet. Det henvises i
denne forbindelse til nabolovensbestemmel-
ser. Bygningsinspektørenmå varslesi god tid
før graving i nabogrensetar til. Redegjørelse
for arbeidets fremdrift samt de nødvendige
sikringstiltakkan kreves innsendt. Det gjøres
oppmerksompå at bygningskontrollener uten
ansvar.

3. Gårdsplassmå planeres med fall til kum på
egen grunn og forsynesmed fast dekke.

4. I bygning på mer ensn 5 etasjermå lovbefalt
trapp som mangler sidelysutstyresmed reser-
velys med strømfra eget batteri.

5. Redegjørelse for vinduers utførelse må innsen-
des, jfr. byggeforskrifteneskap.32§ 3 punktl.

ó. Forslagtil utvendigefarger må innsendes.

7. Hvor vei eller gate (fortau) går umiddelbart
inn til bygningen, skal det inn til grunnmuren
bare fylles med rene fyllmassersom ikke for-
årsaker vesentlig synking. Alunholdig stein
tillates ikke benyttet i noe tilfelle. Byggets
ansvarshavende skal i slikt tilfelle
varsle veivesenet for kontroll
av fyllmassenefør gjenfylling iverksettes.

Alminnelige regler.

Utvendigetrappereposerog terrasserav betong
må ikke støpesdirekte mot svill. Utføresetter kon-
feranse med bygningsinspektøren.

Utvendige åpne lysgraver,kjellernedgangerog
nedkjørseltil garasjero. I. må gis avløp for over-
vann.

Hvor skjulte(innebygde) rørledningergjennom-
bryter gulv og tak, må rørene støpesinn. Rørene
føres i ekspansjonshylsersomomstøpes.

Røykpiper og ventilasjonspipermå muresi full
omkrets.

Røykpipermot kott,skap,søppelromog garasjer
må ha minst`l stensvange.

Ventilasjonskanalermå ikke utføresav sink.

Avtrekk fra oljefyrt kjele må føres til egen
røykpípe.

Feíerlukermå plaseresslik at de er lett tilgjen-
gelige. Må ikke plaseres i beboelsesrom,kott,
garasjero. l.

I badstubadmå dører slå ut.

I våningshusmed mer enn en leilighet må
hovedinngangsdørog trapp til selvstendigleilighet
i 2. etasjeha en fri bredde av minstl m.

Frihøydeí hovedtrappmå intetstedvcereun-
der 2 m.

Korridorer og entreer må ha en minstebredde
av 1,2 m.

Redningstaumå anbringes etter bygningskon-
trollens bestemmelser.

Skråtak i beboelsesrom må være isolert som
yttervegg. K.verdi maks.0,8.

Loftsbjelkelagmå ikke oppta taklastmedmindre
det er beregnet for det.

Vannbrett over utvendige døråpninger og vin-
duer må føres inn under panel og forsynes med
beslagsomskalføresminst5 cm opp på vegg
bak panelet. Sålbenk og vannbrett må gis fall
minst l :3.

På taket over port, inngangerog balkongermå
anbringes snøfangere etter bygningsinspektørens
bestemmelse.

For øvrig vises bl. a. til:

«Reglement,instruksog bestemmelserfor sani-
tceranleggi Oslo."

«Regler for innredning av bad, dusjrom og
w. c.-rom i Oslo."

«Regler for anordning av ventilasjoni bolig-
bygg i Oslo."

«Regler for gassinstallasjoneri Oslo."

Nevnte approbasjoninnebærer ingen rett til elektriskstrømtil oppvarming
selvomenkelte rom mangler ovn.
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